CORRECTION NOTICE

THE FERRYBRIDGE MULTIFUEL 2 POWER STATION ORDER 2015 (S.I. 2015/1832)

SCHEDULE 4 TO THE PLANNING ACT 2008 CORRECTION OF ERRORS IN DEVELOPMENT CONSENT DECISIONS

12 July 2016

The Secretary of State received a request dated 4 December 2015 from Dalton Warner Davis LLP acting on behalf of Multifuel Energy Limited for the correction of errors in the Ferrybridge Multifuel 2 Power Station Order 2015 ("the Order") under paragraph 1(5)(a) of Schedule 4 to the Planning Act 2008.

The Secretary of State has made the following corrections to the Order:

Corrections to the main body of the Order

Article 2(1), definition of "Order land"

Omit "proposed" and substitute "authorised"

Secretary of State's rationale:

To ensure consistency with the definitions contained in the Order.

Article 5, paragraph 4(c), Limits of deviation

Omit "width or length" and substitute "height"

Secretary of State's rationale:

As intended by Article 5(4)(c), to secure the minimum height for buildings comprised within the authorised development as specified in Schedule 4 minimum building dimensions). The minimum widths and lengths of each building are secured by Article 5(2)(d).

Corrections to Schedules

Schedule 2, Requirement 17(2)(a), Biodiversity enhancement and management plan

Omit "12" and substitute "14"

Secretary of State's rationale:

To correct an incorrect reference.

Schedule 2, Requirement 19(2), Construction traffic routing and management plan

Insert "staff" between "construction" and "travel"

Secretary of State's rationale:

To correct an incorrect reference.

Schedule 2, Requirement 19(2), Construction traffic routing and management plan

Omit "7C" and substitute "7B"

Secretary of State's rationale:

To correct an incorrect reference.

Schedule 2, Requirement 33(2), Travel plan – operational staff

Insert "staff" between "operational" and "travel"

Secretary of State's rationale:

To correct an incorrect reference.

Schedule 2, Requirement 43(6), Decommissioning

Omit "Error! Reference source not found. or (a) (transfer of part of the benefit of the Order to a street authority or to the operator of the connection to the electricity grid network)" and substitute "8 (transfer of the benefit of this Order)"

Secretary of State's rationale:

To correct an incorrect reference.